

H I R D E T M É N Y

Az OTP Országos Egészség- és Önségélyező Pénztár (a továbbiakban: Pénztár) Igazgatótanácsa az Alapszabály 91. § (4) bekezdése értelmében – mivel a 2022. évben megválasztott pótküldöttek esetében a 9. számú választási körzet 1. számú szavazókörében a pótküldötti mandátum megüresedett – a 9. számú választási körzet 1. számú szavazókörében az alábbi időpontra és helyszínre hívja össze a küldöttválasztó gyűlést:

Választási körzet	Küldöttválasztó gyűlés helyszíne és időpontja (szavazókörönként)
9. sz. Választási körzet	1. szavazókör (101, 102, 103 és 111-el kezdődő irányítószámok): 2025. április 24. 9:00 óra Helyszín: 1138 Budapest, Váci út 135-139. A. épület III. emelet

A Pénztár azon tagjai, akik a Pénztárhoz bejelentett lakóhelyük alapján a 9. számú választási körzet 1. számú szavazókörébe tartoznak szavazati jogukat személyesen vagy meghatalmazott útján gyakorolhatják (a meghatalmazást közokiratba vagy teljes bizonyító erejű magánokiratba kell foglalni).

Az Igazgatótanács – arra az esetre, ha a szavazókörben a küldöttválasztó gyűlés nem határozatképes (azaz a szavazókörbe tartozó pénztártagok legalább 50%-a nincs képviselve) – a megismételt küldöttválasztó gyűlést ugyanazon napra és helyszínre, 15 perccel későbbi időpontra hívja össze. A megismételt küldöttválasztó gyűlés a megjelentek számától függetlenül határozatképes.

Az Igazgatótanács tájékoztatja a Pénztár érintett tagságát arról, hogy a Pénztár tagjainak jegyzéke (választási körzet – azon belül szavazókör – szerinti bontásban) 2025. március 31. napjáig munkaidőben, előzetes időpont egyeztetés alapján tekinthető meg a Pénztárnál (1138 Budapest, Váci út 135-139., borsi.kata@otpep.hu).

Pótküldöttnek az a pénztártag választható, aki 16. életévét betöltötte, büntetlen előéletű, nem áll a Pénztár alkalmazásában, nem tagja az Országos Jelölő Bizottságnak, nem áll perben a Pénztárral, illetve egyéb érdekeltsége vagy tevékenysége nem ellentétes a Pénztár biztonságos működésének követelményével. Pótküldötti tisztségre jelöltnek a fenti feltételeknek megfelelő azon pénztártag állítható, akit az adott választási körzet adott szavazóköre pénztártagjainak 5 %-a jelöl, illetve akit olyan munkáltató támogat, amelynél a bármely egészségpénztárban tag munkavállalók legalább fele a Pénztár tagja és a munkavállalók összlétszáma éves átlagban a 2000 főt meghaladja. A jelölés csak akkor érvényes, ha a jelölt a jelölést elfogadja.

A jelöltállítás határideje 2025. március 31. napja, a jelölést a támogató pénztártagok és – munkáltató által jelölés esetén – munkáltató nevével és aláírásával írásba kell foglalni, és el kell juttatni a Pénztáron keresztül az Országos Jelölő Bizottsághoz, amely a választást megelőzően legalább öt nappal korábban összeállítja és – a Pénztár honlapján (www.otpegeszsegpenztar.hu) – közzéteszi a jelöltek listáját.

A pótküldöttválasztással kapcsolatos további tájékoztatás a Pénztár honlapján tekinthető meg.

Budapest, 2025. február 25.

Dr. Csernavölgyi István s.k.
Igazgatótanács elnöke